



3ª Retificação do Edital Nº 01/2022 do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição (PPGAN/UFPI)

A Comissão de Seleção do Programa de Pós-graduação em Alimentos e Nutrição, no uso de suas atribuições legais, torna pública a terceira retificação do Edital 001/2022 – PPGAN/UFPI, no tocante aos seguintes itens:

1) No Anexo IV (Tabela de Pontos/Barema), na nota de roda pé:

ONDE SE LÊ:

(*) Serão pontuadas as publicações dos últimos cinco anos, desde agosto/2017. IC: Iniciação Científica; TCC: Trabalho de Conclusão de Curso; **PM: Pontuação máxima. †Classificação do periódico com base no Scimago Journal Ranking (JCR), ano mais atual, obtido no site <https://www.scimagojr.com/journalrank.php>.

LEIA-SE:

(*) Serão pontuadas as publicações dos últimos cinco anos, desde agosto/2017. IC: Iniciação Científica; TCC: Trabalho de Conclusão de Curso; **PM: Pontuação máxima. †Classificação do periódico exclusivamente com base no Scimago Journal Ranking (SJR), ano 2021, obtido no site <https://www.scimagojr.com/journalrank.php>.

Teresina, 25 de outubro de 2022.

Maurisrael de Moura Rocha

Dr. Maurisrael de Moura Rocha
Presidente da Comissão de Seleção do PPGAN